

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>			
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, jondras@email.cz</i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		EXTRALIGA		A040	
		Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		MUŽI								
Rozhodčí A		Frieser L.		Rozhodčí B		Haramul M.		Delegát		Skružný L.		
Datum;čas		16.10.2019, 18.00		Místo		Karviná		Výsledek celk.		DK SK		
Domáci <i>vyberte/vepište</i>		HCB Karviná		1.p.		2.p.		7m Σ/g		N 2 min		
Hosté <i>vyberte/vepište</i>		HC Dukla Praha		29		13		16		3/3		
				3		7		3		1		
				28		10		18		3/1		
				3		4		0		-		
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ												
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		X		VELMI OBTÍŽNÉ		
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)		72,27		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)</i>						Poznámky delegáta						
KRITÉRIA		1 --	2 -	3 Ø	4 +	5 ++	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>					
Výhody					X		1. jako nejdůležitější bych u této nově složené dvojice a prvního společného utkání v lize ocenil klidné, pohodové a neutrální vystupování, nepodlehli tlaku a místy až nenávislné atmosféře 2. dobře nastavená linie 7m hodů, byly nařizovány skutečně jen za zmaření jasné brankové příležitosti 3. dobře a včas ukazované varování pro pasivní hru					
Kroky						X						
Útočné fauly					X							
7m hody						X						
Pasivní hra						X						
Souboje pivot/obrana				X								
Brankoviště						X						
Tresty				X								
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>					X							
CELKOVÝ DOJEM <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>					X							
Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>						Problematické bylo posuzování soubojů pivotů, několik situací mohlo (mělo) být řešeno rychleji. Udělených trestů nebo odpískaných přestupků mohlo být více. Ještě k trestům - správně udělená diskvalifikace, nepovedlo se vzájemné vyloučení před koncem utkání. Konkrétní situace diskutovány v průběhu pozápasového rozboru.						
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
Upřesnit si hranici pro udělování trestů a toho, co budete tolerovat na pivotech. Byl to váš první společný zápas v Extralize, časem se to určitě srovná. Utkání v EHF jsou holt úplně jiná, určitě v tom, že jsou hráči a funkcionáři schopni vaše rozhodnutí a výkon respektovat.												
Snažte se všimnout i dalších přestupků. V tomto utkání vám např. uteklo 2x dvojitá hraní míčem												
Někdy by bylo lepší nespěchat s rozehráním, u stolku jsme občas nestíhali												

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A.	Zajištění mistrovského utkání		ok	HP: Tomáš David
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		1+10, černé uniformy, zelené vesty, perfektní
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		16
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		vše připraveno
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Tomáš Wowra / Zdeňka Drzyzgová
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ne		netřeba
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		v bufetu
11	Propagace, programy k utkání	ne		
12	Přenos TV-com	ok		p. Jensen
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		TK se nekonala, odchyt na ploše
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		MUDr. Vojkůvka, připraven
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		
B.	Atmosféra a průběh utkání			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		
18	Chování a vystupování hráčů	ok		domácí viditelně nervózní, viz poznámka
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		viz poznámka, u domácích řešeno napomenutím
20	Počet a chování diváků	ok		1024
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		fotograf, tv
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		
C.	Náležitosti a povinnosti družstev		A	B
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	
25	Licence trenéra	B	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	zelená, modrá / oranžová, červená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	černá / červená
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	námitka ZVD Karviné
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ne	ne	rozhovor si organizovala ČT
31				
D.	Další informace a komentáře			
32	Diskvalifikace	A/B/číslo: A62	příjmení, jméno: Zbránek Jan	čas 28:01 RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení)	důvod: stržení protihráče ve výskoku za střeleckou ruku		zpráva SK/DK ne
33	Diskvalifikace	A/B/číslo: A24	příjmení, jméno: Solák Dominik	čas 58:38 RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení)	důvod: 3. vyloučení		zpráva SK/DK ne
34	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
37	Poznámky 1. Poznámka k řádkům B18,19 - na drtivou většinu i naprosto jasných rozhodnutí rozhodčích bylo ze strany domácích funkcionářů a hráčů reagováno gesty i poznámkami ve smyslu "zase nám ubližujete, jste na nás domluvení" (pokud bylo rozhodnutí rozhodčích proti domácímu týmu), nebo "zase nám ubližujete" (pokud byl hvizd pro ně - protože měl podle JEJICH chápání pravidel následovat trest nebo 7m hod). Takové reakce jsou ze strany tak špičkového klubu, kterým bezesporu Karviná je, naprosto zbytečné a trapné. 2. výhoz utkání byl na přání ČT posunut na 18:08, všichni včas informováni 3. po utkání využil ZVD Karviné svého práva a nechal zapsat námitku že "nesouhlasí s udělením přímé D hráči č. A62. Udělení 3. dvouminutového trestu hráči č. 24 výrazně ovlivnilo zbytek utkání"			
A040		<i>Skrůžný</i>		17.10.2019
1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání